ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: _______________________________________________                 ΤΑΞΗ ΣΤ 






1. Εκτελώ  τις πράξεις με δύο τρόπους όπως στο παράδειγμα.

( (4,25 + 3,25) (1,8 = 7,5 (1,8 = 13,5




   = (4,25 ( 1,8) + (3,25 ( 1,8) = 7,65 + 5,85 = 13,5

( (4,25 – 3,5) ( 1,8 = ______________________________________________




   ______________________________________________

( 35 ( (6 – 2) = ______________________________________________



     ______________________________________________

((8,4 – 6,2) ( 3,2 = ______________________________________________




 ______________________________________________

(40 ( (4 + 0,3) = ______________________________________________



      ______________________________________________

( (5 + 4) ( 3,6 = ______________________________________________

                          ______________________________________________

(20 ( (0,4 + 0,3) = ______________________________________________



         ______________________________________________

2. Συμπληρώνω το αριθμό που λείπει.

( 24,85 ( …….. = 248,5

( 4,75 ( ……. = 475
( 0,208 ( …….. = 20,8
( 6,325 ( …….. = 6.325

(   5,3 ( ……. = 530
( 0,005 ( …….. = 5

(       5 ( …….. = 500

(      2 ( ……. = 2.000
(    425 ( …….. = 4.250

(  4,25 ( …….. = 42,5

( 12,4 ( ……. = 12.400
(    6,5 ( 100  = ………..

(  0,36 ( …….. = 36

( 17,82 ( ……. = 178,2
(   0,6 ( 1000 = ………..

(     25 ( …….. = 2,5

(   3,5 ( ……. = 0,035
(  40,5 ( …….. = 40,5

(     25 ( …….. = 250

( 42,5 ( ……. = 4,25
(  40,5 ( …….. = 4,05

(     25 ( …….. = 0,25

(  0,5 ( ……. = 0,005
(  40,5 ( …….. = 0,405
3. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα πολλαπλασιασμού.
	επί
	6
	
	8
	
	7
	4
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	20
	
	
	
	
	
	
	
	12

	
	
	
	56
	
	
	
	
	14
	
	

	9
	
	
	
	54
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	42
	
	
	
	60
	

	8
	
	
	
	
	
	
	72
	
	
	


4. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα.





ΛΥΣΗ














Απάντηση:_____________________________








Από το σούπερ μάρκετ ψωνίσαμε:


4 πακέτα μακαρόνια προς 1,75 € το πακέτο, 6 γιαούρτια προς 1,25 € το ένα, 4 χυμούς προς 1,5 € τον έναν. Τι ρέστα θα πάρουμε από ένα χαρτονόμισμα των 50 €;





ΛΥΣΗ














Απάντηση:_____________________________





Τα παιδιά της ΣΤ τάξης ενός σχολείου συγκέντρωσαν για την ανακύκλωση αλουμινίου 1.850 κουτιά  από πορτοκαλάδες και 2.150 κουτιά από λεμονάδες. Το βάρος του κάθε κουτιού είναι 0,075 γραμμ. Πόσα ευρώ θα πάρουν, αν το πουλήσουν προς 0,50 € το κιλό;





ΛΥΣΗ

















Απάντηση:_____________________________





Ένας οικοπεδούχος πούλησε δύο οικόπεδα. Το ένα ήταν 352,5 τ.μ. και το άλλο ήταν 286,75 τ.μ. Αν το πρώτο το πούλησε προς 165 €  το τ.μ. και το δεύτερο προς 225 € το τ.μ., πόσα ευρώ εισέπραξε και από τα δύο οικόπεδα;








